тестовая тетрадь № 1

ПО рабочей профессии 

«тракторист-машинист с/х производства»

	Фамилия   ((((((((((((((((((((

	Имя           ((((((((((((((((((((

	Отчество  ((((((((((((((((((((

	Дата  рождения   ((. ((. ((((
                                     число      месяц           год

	Дата проведения тестирования  ((. ((. ((((
                        число      месяц           год

	Наименование образовательного учреждения (((((((((((((((((((((((((((
(((((((((((((((((((((((((((

	Профессия

(((((((((((((((((((((((((((
(((((((((((((((((((((((((((

	Курс (,  номер группы ((((((((

	Подпись ________________




Вариант I

Часть А

К каждому заданию части А дано четыре (три) ответа, из которых только один  верный. При выполнении заданий этой части выберите верный, по вашему мнению, ответ и обведите его номер в кружок.

А1. К управлению самоходными машинами категории «В» допускаются лица, достигшие возраста 

	1) 16 лет
	2) 17 лет
	3) 18 лет
	4) 21 год


А2. Проверять у водителя документы на право управления гусеничной самоходной машины имеют право 
	1) сотрудники ВАИ 

2) сотрудники полиции

3) внештатные сотрудники ГИБДД

4) сотрудники полиции и государственные инженеры-инспекторы Гостехнадзора


А3. Укажите правильную последовательность действий оператора, прежде чем он покинет рабочее место. 
1) обеспечить полную остановку трактора 

2) опустить рабочее оборудование, если оно навешено

3) поставить рычаги гидрораспределителя в положение «закрыто»

4) заглушить двигатель

	1) 2, 3, 4, 1
	2) 3, 2, 4, 1
	3) 1, 2, 3, 4
	4) 3, 1, 2, 4


А4. Угол поперечной статической устойчивости малогабаритного трактора составляет не менее
	1) 10°
	2) 15°
	3) 20°
	4) 90°


А5. Выберите верное утверждение об эксплуатации самоходной машины.

	1) Эксплуатация при наличии течи топлива, масла и охлаждающей жидкости запрещена. 

2) Эксплуатация при наличии пропуска выхлопных газов в соединениях выхлопного коллектора разрешена. 
3) Эксплуатация при наличии подтекания масла из рукавов высокого давления разрешена.


А6. Перед спуском с крутого склона на самоходной машине необходимо 
	1) выключить передачу

2) включить низшую передачу
	3) включить высшую передачу

4) подать звуковой сигнал


А7. При трогании машины после включения передачи необходимо

	1) выключить стояночный тормоз, подать звуковой сигнал и плавно включить муфту сцепления

2) выключить стояночный тормоз и плавно выключить муфту сцепления

3) резко включить муфту сцепления

4) плавно включить муфту сцепления


А8. Угол поперечной статической устойчивости гусеничной самоходной машины с навесным сельскохозяйственным орудием составляет 

	1) 30° – 34°
	2) 35° – 40°
	3) 41° – 45°
	4) 46° – 50°


А9. Укажите верное утверждение. 

	1) Максимальная скорость гусеничной самоходной машины составляет 17 км/ч.

2) Гусеничная самоходная машина не имеет ограничений по максимальной скорости. 

3) Максимальная скорость гусеничной самоходной машины устанавливается заводом-изготовителем.


А10. При буксировании самоходных машин разрешено применять следующие виды сцепного устройства:

1. трос длиной 3 м

2. цепь длиной 4 м

3. жёсткая сцепка 

4. гибкая сцепка длиной 5 м

Укажите верный вариант ответа. 

	1) 1, 2 
	2) 3, 4
	3) 1, 3
	4)   2, 4


А11. Максимальная глубина преодолеваемого брода для гусеничной самоходной машины составляет

	1) 0,8 м
	2) 1,0 м
	3) 1,2 м
	4) 1,5 м


А12. Даны два утверждения.
А. Разрешается движение самоходной машины на спуске накатом при хорошем сцеплении с почвой. 

Б. Разрешается движение самоходной машины на спуске накатом при осуществлении притормаживания. 
Выберите верный вариант ответа.

	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны


А13. Левая и правая тормозные педали при блокировке должны

	1) обеспечивать полную остановку трактора

2) действовать одновременно

3) действовать последовательно

4) обеспечивать плавное движение


А14. При каком давлении воздуха в пневматической тормозной системе запрещается эксплуатация автомобиля или трактора?

	1) более 5 МПа
	2) более 10 МПа
	3) менее 0,7 – 0,8 МПа


А15. При каких положениях золотника гидрораспределителя закрыт перепускной клапан распределителя?

	1) нейтральном

2) подъёма
3) подъёма и принудительного спускания
4) плавающем и подъёма


А16. Гидроувеличитель сцепного веса работает за счёт

	1) заглубления плуга

2) силы тяжести трактора

3) создания подпора масла в силовом цилиндре

4) снижения давления в шинах


А17. Укажите цвет световозвращателей, которые должны быть установлены сзади на самоходной машине.

	1) жёлтый
	2) красный
	3) белый
	4) зелёный


А18. Эксплуатация самоходной машины разрешается, если

	1) неисправны тормоза

2) неисправно рулевое управление
	3) пробуксовывает муфта сцепления

4) отсутствует освещение в кабине


А19. Даны два утверждения: 
А. Эксплуатация гусеничной самоходной машины, имеющей трещины в звеньях гусеничной цепи, разрешается без ограничений. 

Б. Эксплуатация гусеничной самоходной машины, имеющей трещины в звеньях гусеничной цепи, разрешается без значительных нагрузок. 

Выберите верный вариант ответа.

	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны


А20. Даны два утверждения: 

А. Разрешается эксплуатация самоходной машины, если рычаги управления рабочими органами не имеют  надёжной фиксации в заданном положении.

Б.  Разрешается эксплуатация самоходной машины, если фиксация рычагов управления рабочими органами осуществляется вручную.

Выберите верный вариант ответа.

	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны


А21. Причиной «увода» гусеничной самоходной машины в сторону от прямолинейного движения является

	1) разное натяжение правой и левой гусениц

2) неисправность в коробке передач

3) неисправность в редукторе конечной передачи

4) сложный рельеф 


А22. Повышение шума в редукторе конечной передачи гусеничной самоходной машины происходит, если 

	1) изношен сальник

2) нарушено зацепление шестерён планетарного ряда

3) имеется большой зазор в конических подшипниках

4) имеется низкий уровень масла в картере главной передачи


А23. Перед началом движения самоходной машины необходимо 
	1) подать сигнал и убедиться, что нет препятствий

2) убедиться, что нет препятствий

3) включить фары


А24. Эксплуатация самоходной машины с аккумуляторной батареей, имеющей незначительные утечки электролита, 
	1) разрешается круглогодично
2) не разрешается круглогодично
3) разрешается только в летний период

4) разрешается только в зимний период


А25.  Запуск двигателя самоходной машины запрещается, если
	1) рычаг управления подачей топлива установлен на полную подачу

2) включен выключатель «Массы»

3) включен стояночный тормоз 

4) включена передача


А26. Перевозка людей в тракторном прицепе запрещена
	1) при любых условиях

2) при наличии груза в прицепе
3) при плохих погодных условиях


А27. Даны два утверждения.

А. При недостаточном искусственном освещении в тёмное время суток запрещено проведение технического обслуживания машин.

Б. Проведение технического обслуживания машин в тёмное время суток запрещено при выполнении работ менее чем двумя работниками. 

Выберите верный вариант ответа.

	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны 


А28. Выберите верное утверждение.

	1) Работа на гусеничной самоходной машине в одежде со свободными краями (полами, рукавами и т.д.) не допускается.

2) При кратковременной работе со скоростью до 5 км/ч возможно использование одежды со свободными краями.

3) В жаркое время года разрешается работа на гусеничной самоходной машине с открытыми дверями.


А29. Даны два утверждения.

А. При остановке и осмотре агрегата, работающего с валом отбора мощности, для выполнения регулировок его не выключают.

Б.  При остановке для осмотра агрегата, работающего с валом отбора мощности, его необходимо выключать.

Выберите верный вариант ответа.

	1) верно только А

2) верно только Б
	3) верны оба утверждения

4) оба утверждения неверны 
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